
 
 

 

 

 S.C. Administrația Domeniului Public Beiuș S.A. 

JUDEȚUL BIHOR 

               Raport privind stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 

 la nivelul S.C. Administrația Domeniului Public Beiuș S.A. în anul 2025 

 

1. Introducere 

 

Activitatea S.C. Administrația Domeniului Public Beiuș S.A. vizat, în anul 2025, consolidarea 

calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, 

legalității, eficacității și supremației interesului public . 

Scopul SNA este de a reduce și preveni fenomenul corupției prin aplicarea riguroasă a 

cadrului normativ și instituțional în vederea maximizării impactului măsurilor anticorupție. 

Documentul are un caracter multidisciplinar și este adresat tuturor instituțiilor publice reprezentând 

puterea executivă, legislativă și judecătorească, autorităților publice locale, mediului de afaceri și 

societății civile. 

Prin intermediul inventarului măsurilor preventive anticorupție și indicatorilor de evaluare 

asociați, se urmărește realizarea la nivelul societății a unei autoevaluări periodice privind nivelul 

de utilizare și eficiență a măsurilor anticorupție. 

 

2. Activități realizate 

 

În anul 2023 s-a inițiat procesul de implementare al Strategiei Naționale Anticorupție, s-a emis 

Decizia nr. 48 din 21.09.2023 privind desemnarea persoanelor responsabile cu implementarea 

Strategiei Naționale Anticorupție; 

         În anul 2023  prin Decizia nr. Nr. 50 din 21.09.2023 s-a aprobat Planul de integritate al S.C. 

Administrația Domeniului Public Beiuș S.A. pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 

și Inventarul măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și indicatorii 

de evaluare. 

Implementarea măsurilor prevăzute de strategie a vizat consolidarea integrității instituționale, 

prevenirea riscurilor de corupție și creșterea responsabilității în exercitarea atribuțiilor de serviciu, în 

corelare cu sistemul de control intern managerial și cu obligațiile de transparență aplicabile entităților 

care administrează resurse publice. 



 
 

 

În acest sens, la nivelul societății au fost menținute și aplicate măsuri organizatorice și 

procedurale care susțin respectarea normelor de conduită profesională, prevenirea conflictelor de 

interese și asigurarea unui climat organizațional bazat pe legalitate, imparțialitate și etică. 

Responsabilitățile în domeniul integrității au fost clar definite, iar conducerea societății a urmărit 

integrarea principiilor anticorupție în activitatea curentă a structurilor funcționale. 

De asemenea, au fost avute în vedere riscurile și vulnerabilitățile specifice activităților 

desfășurate de societate, fiind urmărită aplicarea măsurilor de prevenire și control prevăzute în planul 

de integritate, precum și actualizarea acestora în funcție de modificările legislative și de contextul 

organizațional. Monitorizarea măsurilor implementate s-a realizat prin mecanisme interne de 

raportare și control, în scopul asigurării unei abordări coerente și unitare. 

În ceea ce privește transparența și relația cu publicul, societatea a asigurat respectarea 

obligațiilor legale privind publicarea informațiilor de interes public, în conformitate cu legislația 

aplicabilă, contribuind astfel la creșterea gradului de deschidere instituțională și la consolidarea 

încrederii în activitatea desfășurată . 

 

În concluzie, la nivelul S.C. Administrația Domeniului Public Beiuș S.A. există un cadru 

funcțional pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție, iar măsurile prevăzute în planul 

de integritate sunt aplicate și monitorizate, cu obiectivul reducerii riscurilor de corupție și al alinierii 

continue la cerințele strategice naționale în domeniul integrității. 

 

3. Incidente de integritate și măsuri de remediere 

 

La nivelul  SC Administrația Domeniului Public Beius SA  nu au fost identificate incidente de 

integritate.  

 

 

 

 

 

Întocmit, 

Bulc Bianca-Ioana  


